АКТ
ПРОВЕДЕНИЯ ИСПЫТАНИЙ ПОЖАРНЫХ ЛЕСТНИЦ
г. Оренбург
«15» октября  2018 г.
ПРОТОКОЛ №02
l.  ИП  «Сфера Знаний» по адресу : г.Оренбург ул. Ленина д. 5 , лестница северная
(наименование испытываемого объекта)
2. 2х маршевая лестница с двумя площадками и ограждением: L=3,85m, кол. ступеней = 20, Н=4,6 м, 81(площ.)= 1,68м2; 82(площ.)=3,44м2, кол. креплений Х=2.
(характеристики испытываемого объекта: длина лестницы (м), количество ступеней в лестнице, количество заделок крепления лестницы к стене, наличие ограждения лестницы)

3. УСЛОВИЯ проведения испытаний Нормальные климатические условия, скорость ветра < 10 м/с
4. Средства испытаний Рулетка, штангенциркуль, секундомер, динамометр. Эл. лебедка с грузом
5. Визуальный осмотр лестницы Размещение и основные размеры лестницы и ограждения соответствуют ТД. окрашены и закреплены друг с другом и к стене без разрывов и трещин, сварные швы соответствуют ГОСТ 5264,
6. Расчет величины нагрузки на лестницу: Р1 марш.= 490 кгс. Р1 площ.= 61 кгс.. Р2 площ.= 124кгс.
7. Результаты испытаний
	№
	
	Наименование испытываемого
	Количество испытываемых
	Нагрузка, кН
	Результаты

	п/п
	
	элемента
	точек
	(кгс)
	испытаний

	1
	
	Ступень лестницы
	20

	166
	+

	2
	
	Балка крепления
	2
	113
	-

	3
	
	Лестничный марш
	1
	490
	+

	4
	
	Площадка лестницы
	2
	61/124
	+

	5
	
	Ограждения лестниц
	2
	113
	+


7. Выводы по результатам испытаний: эвакуационная 2х маршевая лестница административного корпуса соответствует нормативным, документам.


РАСЧЕТ ВЕЛИЧИНЫ НАГРУЗКИ
1. Ступень лестницы должна выдерживать испытательную нагрузку весом 1,66 кН (166 кгс), приложенную к ее середине и направленную вертикально вниз.
2. Балка крепления вертикальной лестницы к стене здания, должна выдерживать испытательную нагрузку Рбал., которая определяется по формуле .
Н *К2
4,6 * 120
Рбал =
Кз =
*1,5 = 166 кгс.
Ki*X 2,5 * 2
3. Лестничный марш должен выдерживать испытательную нагрузку Рмарш, определяемую по формуле
L*K2
3,85 *120
Рмарш. =   ----- Кз * cos d =
* 1,5 *0,707 = 490 кгс.
К4*Х
0,5*2
4. Площадка лестницы должна выдерживать испытательную нагрузку Рплощ., которая определяется по формуле:
S*K2
1,68*120
Р1плоЩ =
Кз =
* 1,5 = 61 кгс.
Ю*Х
2,5*2
S*K2
3,44 *120
Р2площ =
Кз —
* 7,5 — 124 кгс.
Ki *X
2,5*2
5. Ограждение лестницы и крыш зданий должны выдерживать нагрузку величиной 1,1 ЗкН (113кгс), приложенную горизонтально.
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